井里汶文友欢庆春节暨元宵

設舞剧《彩陶和汕春》惊艳虹域

上6点30分,作协井 洋洋欢乐的气氛。 里汶分会直属华哈 哈,在光明酒家二楼 联欢。

醒狮在锣鼓声中腾跃 布景是一幅绿色竹 林,两只熊猫啃着竹 叶, "竹报平安!" 四个苍劲大字。

200多名井里汶 和老师, 苏岛旅汶亲 娘」, 独舞「蒙古 友,百家姓井里汶分人」和「长绸舞」。 道贺,虽然已过了春 后继有人。 节元宵,但仍然充满

2018年3月6日晚 春的气息,呈现喜气 晶身穿旗袍献唱了华 意。

主席致词后,全体理 举办别开生面,充满 事合唱「贺新年」表 中华文化特色的春节 示对来宾热烈的祝贺 与欢迎!接着吴丽蓉 语歌曲, 「恭喜大家 欢迎来宾们。舞台的 过新年」和「上海 滩」。

15名井里汶梅花 舞蹈团青少年演了6 个舞蹈,「苗族舞」 , 「竹林舞」, 「 社会人士, 汶华校友 傣族舞」, 「剪纸姑 会代表出席这场文化 无论是舞艺和艳丽的 盛宴。大家兴高采 服装都令人赞赏, 也 烈, 热情地握手互相 让人欣慰, 中华文化

年青的女孩黄丽

语歌曲「天天好天」 6点30分刘桂源 和「生活是个机会」 。接着是一个特别节 目"旗袍秀"。随悠 雅轻松的音乐,6位 (曾苹、黄丽晶、林 一到会场, 五只 小妹妹献唱了两首华 选慧、胡秀洵、刘桂 源、郑瑞兰)身穿中 国旗袍轮流上台表 演,她们将传统的中 国旗袍传达的如此惟 妙惟肖、高雅的仪 态,凹凸有致,体现 了典雅优美的中华女 性神态美,流露旗袍 神韵,深深地吸引了 数百双观众的眼眸和 赞赏的掌声。

> 由文友(李爱 玲、黄卓娅、黄月 美、沈良瑛、李彩 云、赖巧珠、黄意 爱、贺莲妮、XX 金) 献演的舞蹈「春 到人间」虽然已是过 轻盈,姿态万千,随 着欢快优美的旋律把 「春到人间」演绎的

一部众人期待已 平使者熊猫"彩陶" 和"湖春"搬上舞 台,将中华文化和印 尼文化融合在一起,

开场首先由林选 慧用印尼语简介剧 人, 云风和胡秀洵生 动地详述中国国宝熊 猫 "彩陶"和"湖 春",踏着一带一路 的脚步,翻越千山万 水,漂洋过海,来到 千岛之国的概况。

友谊万古长青。

随着新年歌的音 乐, "彩陶"和" 湖春"啃着叶子, 摇摇摆摆出场,立刻 半百,但却依然舞步 迎来了观众们热烈的 掌声和惊叹声, 了! ……" "彩陶"

星索」(船歌)后又 朗诵诗歌"你们!我 久的歌舞剧, 由云风 们! …." (特提点意 编写, 李传锋, 林选 见: 此段可详细写出 慧执导,很有创意地 湖春与彩陶的话剧对 将中国的国宝,和白,这更能增加观众 对歌舞剧的认知, 从而把你们对彩陶和 湖春的描写更加生动 突出来, 让读者深刻 体现多元文化和印中 地了解湖春与彩陶作 为中国文化使者的意 义,以达到你们所要 表达的印中友谊的源 情,接着男女主持远流长。这也才能更 加符合此篇题目的副 题"歌舞剧《彩陶和 湖春》惊艳虾城", 写出"惊艳虾城"的 所以然。)

观众们掌声不 断。最后财神爷和" 彩陶""湖春"一起 分发红包给来宾们, 每一位来宾得到一份 红包和熊猫画像的小 糖果。这与众不同的 春晚终于结束了。但 真的熊猫吗?太逼真 观众们仍然依依不舍 离场,很多留下跟财 神爷和"熊猫"拍照 留念。

在此祝贺井里汶 文友们举办这次的春 晚很成功, 也得到观 众们高度的好评。尤 其是话剧两只熊猫 很逼真。演"彩陶" 和"湖春"也演的很 天真可爱, 动作很自 然,对白和歌曲都很 好。这部话剧很有意 义, "彩陶"和"湖 春"承载着印中友谊 的美好祝福和美好的 梦!



图为"彩陶"在吃竹子。



图为"湖春"躺在树架上卖萌。